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Snažno nevrijeme prouzročilo je u istočnom dijelu Vukovarsko-srijemske županije najviše štete

na poljorivrednim usjevima koji su, na nekim površinama, stradali u potpunosti, a načelnica

Općine Lovas Tanja Cirba najavila je da će zatražiti proglašenje stanja elementarne nepogode.

Nakon što je snažno nevrijeme praćeno olujnim vjetrom i ledom u nedjelju navečer pogodilo

istočni dio Vukovarsko-srijemske županije, načelnica Općine Lovas Tanja Cirba izjavila je u

ponedjeljak za Hinu kako na području Opatovca nema poljopriedne kulture koja nje stradala.

Posvjedočila je da joj se danas javio jedan ovdašnji poljoprivrednik koji pod kukuruzom ima 13

hektara istopostotnu štetu na usjevu, istaknuvši kako sam Lovas nije toliko stradao koliko

susjedni Opatovac.

"Najgore je prošao kukuruz koji je od siline vjetra polegao i on se više neće dignuti. Štete na

suncokretu su djelomične, a stradali su i voćnjaci sa šljivom te vinogradi", rekla je Cirba.

Napomenula je kako je nevrijeme najviše zahvatilo područje Opatovca, te Mohova i Bapske na

iločkom području rekavši da su na tim područjima i štete najveće.

Podsjetila je da je u posljednja dva do tri dana u Lovasu palo više od 110 litara kiše po

četvornom metru.

"Ono što nije oborio vjetar, stradalo je od leda, a najviše kukuruz koji je stradao gotovo u

cijelosti", izjavila je Tanja Cirba.

Najavila je da će, najvjerojatnije već sutra, čim prikupi podatke s terena, od župana Vukovarsko-

srijemske županije zatražiti proglašenje stanja elementarne nepogode za područje Općine

Lovas.

Vatrogasci sanirali posljedice nevremena

Šire našičko područje jučer je u popodnevnim satima zahvatilo jako nevrijeme s obilnom kišom

koje je izazvalo plavljenje kuća i prometnica u Našicama kao i u mjestima: Zoljan, Martin,

Brezik, Donja i Gornja Motičina te Seona. U saniranju posljedica poplava što je uključivalo

intervencije ispumpavanja podrumskih prostorija, kanala, izrada zečjih nasipa te uklanjanja

granja i ostalih prepreka na prometnicama, sudjelovao je 61 vatrogasac iz JVP-a Našice te DVD-

ova Našice, Koška, Velimirovac, Zoljan, Našički Markovac, Jelisavac i Vukojevci. U pripravnosti

je bio stavljen i jedan dio vatrogasnih snaga iz Virovitičko-podravske županije, ali se ipak nije

ukazala potreba za njihovim angažiranjem.

-Problem je izazvala velika količina vode koja se slijevala u potok Našičku rijeku koji se izlio iz

korita po okolnim poljima i u blizini objekata. Vatrogasci s područja Našica bili su angažirani na

ispumpavanju objekata i postavljanju vreća za zečje nasipe. Došlo je do urušavanje jedne stare

kuće. Postupnim smirivanjem situacije pristupilo se čišćenju potoka s građevinskim strojevima –

rekao je zapovjednik VZŽ Osječko-baranjske Zdravko Cvenić te istaknuo da su vatrogasci i

dalje angažirani na sanaciji posljedica nevremena.

I šire područje Županje zahvatilo je nevrijeme praćeno obilnom kišom. Zbog velike količine
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oborina došlo je do plavljenja prometnica, podruma kuća te industrijskih objekata i trgovačkih

centara. Angažirana je JVP Županja te DVD-ovi Županja, Štitar, Cerna i Gradište koji su u

razdoblju od 20:00 do 05:00 sati 20. srpnja odradili oko 60 intervencija ispumpavanja podruma,

uklanjanja prepreka sa prometnica i ostalih tehničkih intervencija saniranja posljedica poplava.

Tijekom dana nastavit će se rad na preostalim intervencijama uzrokovanih poplavom.

Spomenimo i kako se požar na otvorenom prostoru između uvale Krušica i Blaca na južnoj

strani otoka Brača, koji je izbio prošli tjedan, i dalje nadgleda od strane DVD-a Milna, a tijekom

jutra ponovno će biti pregledano cijelo požarište. (H/iPress)
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